EST. 1899
NOM : Littératie Ensemble
United for Literacy

Activité d'impot sur le revenu des particuliers

AVANT Que savez-vous a propos de I'imp6t sur le revenu? APRES
Section 1
V ou F Limpét sur le revenu est une technique d'art martial qui vise & infliger de la douleur. O ou N
V ou F Le gouvernement pergoit de Iimp6t pour payer les services publics. O ou N
V ou F L'Agence durevenu du Canada (ARC) s'occupe de percevoir limpét. O ou N
V ou F Limpét surle revenu a été instauré en 1939 pour financer le systéme de santé. O ou N
Section 2
V ou F Léquation fiscale de base est : Revenu imposable x Taux dimposition = Dette fiscale O ou N
V ou F Lesrevenusdelemploi comprennent les salaires, les traitements, les commissions,etc. O ou N
V ou F LeCanada utilise un systéme fiscal régressif. O ou N
V ou F REER signifie « Réseau étendu d'énergie résiduelle ». O ou N
Passez maintenant aux sections A et B du scénario d'impét ci-dessous.
Section 3
V ou F Vous pouvezrembourser votre solde de carte de crédit avec des crédits dimpdt O ou N
remboursables.
V ou F Tousles contribuables regoivent un crédit d'impdt non remboursable de base. O ou N
V ou F Lesintéréts sur un prét étudiant sont un crédit d'impdt non remboursable. O ou N
V ou F Laretenue dimpét sur le salaire est un exemple de crédit d'impot. O ouN
V ou F Onobtient un remboursement quand la somme des crédits dimpdt est supérieuredla O ou N

dette fiscale.
Passez maintenant aux sections C et D du scénario d'imp6t ci-dessous.
Scénario fiscal

Calculez le remboursement ou le solde di en fonction des renseignements fournis ci-dessous
(pour simpilifier l'exercice, on suppose ici qu'il n'y a pas d'impét provincial).

Renseignements fiscaux:

Emploi 35 000 REER 3500 Frais de scolarité 6 000
Revenu d'entreprise 10 000 Frais de déménagement 800 Personnel de base 15000
Gains de loterie 2 000 Téléphone 700 Crédits dimpét 5500
A. Calculez le revenu imposable C. Soustrayez les crédits dimp6t non remboursables (15 %)

B. cCalculez la dette fiscale fédérale (15 %) l

D. Calculez le remboursement dimp6t
ou le solde dii
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V ou F L'équation fiscale de base est : Revenu imposable x Taux dimposition = Dette fiscale @ ou N
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dette fiscale.
Passez maintenant aux sections C et D du scénario d'imp6t ci-dessous.

Scénario fiscal
Calculez le remboursement ou le solde di en fonction des renseignements fournis ci-dessous
(pour simpilifier l'exercice, on suppose ici qu'il n'y a pas d'impét provincial).

Renseignements fiscaux:

Emploi 35 000 REER 3500 Frais de scolarité 6 000
Revenu dentreprise 10 000 Frais de déménagement 800 Personnel de base 15 000
Gains de loterie 2 000 Téléphone 700 Crédits dimpot 5500
A. Calculez le revenu imposable C.Soustrayez les crédits d'imp6t non remboursables (15 %)
Revenu demplol 35 000 Crédits dimpdt non remboursables :
0 . Montant personnel de base 15 000
Revenu d'entreprise 10 000 : _
Revenu total 45000 Frais de scolarité 6 000
Total 21000
Soustraire : (déductions) Partie déductible 15 %
3 REER 3500 Crédits d'impot non remboursables 3150
- Déménagement 800
N Dette fiscale fédérale 6105
Revenuimposable S J/ Soustraire les crédits d'imp6ét non 3150
remboursables
Imp6t a payer 2955
B. calculez la dette fiscale fédérale (15 %) l
Revenu imposable 40700 D. Calculez le remboursement dimpo6t
Taux d'imposition 15 % ou le solde da
Dette fiscale fédérale 6105
Impot & payer 2 955

Soustraire les crédits dimpét 5500
Remboursement d'impot 1150



